

Spiller András
Pályázat a Tétékás Nyúz főszerkesztői
tisztségére

Spiller András vagyok, az ELTE IK programtervező informatikus BSc szakának harmadéves hallgatója, leendő infomatika-matematika tanár. 2009 tavasza óta erősítem a Tétékás Nyúz csapatát, ahol jelenleg a Természet-Tudomány-Technika rovat vezetőjeként és aktív olvasószerkesztőként is tevékenykedem. A Tétékás Nyúz mellett közreműködöm a Lágymányos Online, valamint az ELTE Online életében, itt online újságírói feladatkört töltök be. Az elmúlt két évben sikeres tudósítások és interjúk fűződnek a nevemhez, ajánlóm, ismeretterjesztő írásaim mellett más témákban is közöltem cikkeket.

Programomban és megválasztásom esetén a jövőben is ezt a változatosságot szeretném hangsúlyozni. Fontosnak tartom a Hallgatói Önkormányzattal, illetőleg az oktatókkal, tanárokkal való szoros együttműködés kialakítását. Fontosnak tartom, hogy a hallgatók minden igényét kielégítsük a lehetőségekhez mérten.

Véleményem szerint a hivatalos, a tudományos és a szórakoztató írások egyformán helyet követelnek maguknak az újságban, méghozzá közel egyforma mértékben. Éppen ezért rovatok megszüntetését, új rovatok bevezetését nem tervezem, mindössze ezeken belüli átalakításokat kívánok véghezvinni.

I. KÖZÉLETI ÉS TUDOMÁNYOS CIKKEK

A **közéleti cikkek** terén a mostani félév tematikájához képest nagyobb változtatást nem kívánok kezdeményezni. A következő félévben is színvonalas, informatív, tájékoztató jellegű híreket, tudósításokat és nem utolsó sorban interjúkat várnék el a Hallgató Önkormányzattól, illetőleg az Alapítványtól.

A **Sport** rovatot a HÖK-ös és alapítványi cikkek után, de még a tudományos rovatok előtt kívánom elhelyezni. Ez a rovat ugyanis köztes feladatot lát el: versenytudósítások és interjúk mellett olykor felhívások is szerepet kapnak (például edzéslehetőségek az ELTE-n). A Sport továbbra is követné ezt az átmeneti jelleget, ám kivételes esetekben (jeles sportesemény ELTE-s hallgatóval, olimpia, labdarúgó-Eb) külsős, az Egyetemhez nem kapcsolódó rendezvényekről is lehetne írni vagy akár tudósítani is.

A tudományos cikkeket illetően komoly változtatások lépnének életbe megválasztásom esetén. A **Lágymányosi Portrékat** kettő, a **Természet-Tudomány-Technikát** (továbbiakban: TTT) és a **Tudósítást** egyaránt másfél oldalasnak szánom. **Utóbbi két rovatnál fél oldalas terjedelemben tervezek mínuszos híreket, valamint keretes ismertetőket is.** Ezek a Tudomány esetén elsősorban az aktuális témához kapcsolódó érdekességek, kiegészítések és ismeretterjesztő, informatív szövegek lennének, míg a TTT-nél ELTE-hez fűződő új kutatási eredményekről, illetőleg ELTE-n kívüli, nagyobb volumenű és friss tudományos hírekről számolnánk be rövidhírek formájában. **Mivel elkészítésük nem mondható bonyolult feladatnak, ezért újonnan érkező, nagyobb rutinnal nem rendelkező szerkesztőségi tagokra is rá lehet ezeket bízni. Így mi új és minőségi munkatársakat nyerhetünk, míg ők újságírói tapasztalatokkal gazdagodhatnak egy-egy nagyobb begrás vagy cikk előtt.**

II. SZÓRAKOZTATÓ ÍRÁSOK

A **szórakoztató cikkek**en belül néhány apróbb változtatás szerepel a programomban. Ezek jórészt tematikus és technikai jellegűek.

A **Helyvektor** és a **Gasztromátrix** rovatok hasonló tematikájuk miatt hetenkénti váltásban jelennének meg. Az előbbi rovaton belül elsősorban olyan helyek ismertetését képzelem el, amelyek alacsonyabb árszínvonalon dolgoznak, mindemellett pedig hallgatóbarát szolgáltatásokat, rendszeres kedvezményeket nyújtanak (pl. diák- és csoportos kedvezmény, Ticket- elfogadóhely, vagy éppen dohányzó-nemdohányzó kialakítás). Utóbbi rovat esetében hasonló cikkek kerülnének publikálásra, mint az előző két félévben.

A **Cooltér** rovatot továbbra is színessé kívánom tenni. A félév során külsős programok és aktuális ismeretterjesztők mellett kisebb-nagyobb egyetemi rendezvények beharangozói is szerepet kapnának (Matekos Kultúr Teaest, ELTE-zenekarok esetleges fellépései, itteni kiállítások stb.).

A **Booktime** esetén hasonló műfaji változatosságot várok el, mint a Cooltérnél, persze itt is az eddigieknél magasabb szintet megütve vagy inkább átugorva. Ígéretem szerint akció-, izgalom- és érzelempromóciós könyvekről is szó lesz a félév során, nem beszélve frissen kiadott művekről és regényekről.

A **Négyeshatos** és **Mozizóna** rovatok változtatás nélküli terjedelemben, remélhetőleg az eddig megszokott rendszerességgel és színvonalon fognak működni.

A **Belszíni fejtés**, illetve a **Mondok egy...** ezen túl is egy oldalon jelennének meg, előbbinél a jól megszokott keresztrejtvények és sudokuk mellett újfajta rejtvények is szerepelhetnek (dominórejtvény, gyilkos sudoku (sudoku speciális válfafa), nonogram, hídrejtvény).

III. EGYÉB TÉMÁK, TEENDŐK

Szívügyemnek érzem elődeim örökségének továbbvitelét, valamint a már említett reformok véghezvitelét. Emellett a honlap folyamatos reklámozását, továbbá új munkatársak beszerzését is rendkívül fontosnak tartom. Emellett több ideiglenes rovat és cikksorozat folytatását is kezdeményezem (Társasjáték, Arcok). **Szeretném, ha egy lendületes és színvonalas csapat dolgozna a Tétékás Nyúz közeljövőjén.**

Mindemellett a **határidők szigorú betartására is oda kívánok figyelni a félév ideje alatt.**

Amit ígérhetek tehát:

- Új munkatársak (újságírók, tördelők, informatikusok stb.) bevonása a lap életébe
- Az új munkatársak ingyenes betanítása az adott feladatkörökre
- Változatosság a rovatok tematikájában
- Szoros együttműködés a Hallgatói Önkormányzattal, az Alapítvánnyal és a tanárokkal, nem beszélve az egyetem egyéb médiáiról
- Átláthatóság és magasabb színvonal
- A Tétékás Nyúz honlapjának reklámozása, esetleges fejlesztése
- Rendszeres lapindítók, félév elején minden rovattól (amelyiknél lehetséges) egy 6-8 számos tervezet megírása a tematikáról.
- A cikkleadási határidők szigorú betartatása.

Célomnak tekintem egy magasabb színvonalú, sok tekintetben a hallgatók igényeit kielégítő lap kialakítását. Egy olyan hetilapét, amelyet minden TTK-s érzelmű és kötődésű ember magáénak érezhet.